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2015 
 

 
Easter Bazaar ΑΛΜΑ  

Ο Σύλλογος ΑΛΜΑ πραγματοποίησε από 28 έως 29 Μαρτίου 2015 στη Μαρίνα Φλοίσβου Πασχαλινό bazaar 
με σκοπό την πώληση Πασχαλινών αντικείμενων, καθώς και την ενημέρωση των επισκεπτών για τον σκοπό 
του Συλλόγου. 
 

 
Easter Bazaar Lovekids 

Ο φιλανθρωπικός οργανισμός Αγάπη Παιδιών-Lovekids, που στηρίζει παιδιά 3 έως 16 ετών, των οποίων οι 
οικογένειες αδυνατούν να τους παρέχουν τα απαραίτητα, πραγματοποίησε στις 4 Απριλίου 2015 Πασχαλινό 
bazaar με σκοπό την ενίσχυση της αποστολής του. 
 

 
Ποσειδώνιος Ημιμαραθώνιος  

Για 6η συνεχόμενη χρονιά η Μαρίνα Φλοίσβου υποστήριξε τον Ποσειδώνιο Ημιμαραθώνιο Αγώνα Δρόμου 
που πραγματοποιήθηκε στις 26 Απριλίου 2015. Η διέλευση του αγώνα έγινε μέσα από τις εγκαταστάσεις της. 
Φέτος o Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου συμμετείχε και ως ομάδα στον αγώνα Fun Run (5,8χλμ). 
Οι συνάδελφοι, μαζί με άτομα των οικογενειών τους, που συμμετείχαν στο αγώνισμα, προσήλθαν με χαρά κι 
ενθουσιασμό! 
 

 
Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ  

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ πραγματοποίησε στις 10 Μαΐου 2015 
bazaar αφιερωμένο στη γιορτή της μητέρας. 
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Σύλλογος Ατόμων με Σκλήρυνση κατά Πλάκας 

Ο Σύλλογος Ατόμων με Σκλήρυνση κατά Πλάκας πραγματοποίησε Ενημερωτική Εκστρατεία 
Ευαισθητοποίησης του κοινού με θέμα την «Πρόσβαση» την Κυριακή 17 Μαΐου 2015. Οι επισκέπτες της 
μαρίνας είχαν την δυνατότητα πραγματοποίησης διαδρομής για βιωματική προσομοίωση κινητικής 
αναπηρίας με εμπόδια, ενώ η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με συναυλία των Radiomix. 

 

 
Λυρική Σκηνή 

Η Εθνική Λυρική Σκηνή πραγματοποίησε την Παρασκευή 19 Ιουνίου 2015 μουσική εκδήλωση στο πλαίσιο του 
προγράμματος "Ταξίδι προς το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος", μία δράση σε ανοιχτό, δημόσιο 
χώρο, με αποσπάσματα από την όπερα Κάρμεν του Ζ. Μπιζέ. Η δράση αποσκοπούσε, τόσο στην εξοικείωση 
του ευρύτερου κοινού με τη λυρική τέχνη, όσο και στην ευαισθητοποίησή του εν όψει της μετάβασης της 
Εθνικής Λυρικής Σκηνής στη νέα της στέγη, μέσα στο 2016. 
 

 
Το Χαμόγελο του Παιδιού 

Το Σαββατοκύριακο 4 και 5 Ιουλίου 2015 πραγματοποιήθηκε Bazaar του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του 
Παιδιού» στη Μαρίνα Φλοίσβου, με σκοπό την πώληση καλοκαιρινών αντικείμενων, καθώς και την 
ενημέρωση των επισκεπτών για τον σκοπό και τις δραστηριότητες του Συλλόγου. 
 

 
Ταιριάζουμε στο Φάληρο 

Το Σάββατο 3 Οκτωβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε στη Μαρίνα Φλοίσβου μέρος της εκδήλωσης 
“Ταιριάζουμε στο Φάληρο”, μια Πρωτοβουλία Κοινωνικής Ευαισθητοποίησης για την πλήρη ένταξη και 
συμμετοχή των ατόμων με διαφορετικότητα στην καθημερινή ζωή! 
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Ετήσιος Εθελοντικός Καθαρισμός Ακτών 

Για 7η συνεχή χρονιά, το προσωπικό της LAMDA Flisvos Marina AE, την Πέμπτη 15 Οκτωβρίου 2015, 
επισκέφθηκε, αρχικά το εργοστάσιο Ανακύκλωσης γυαλιού όπου ξεναγήθηκε και ενημερώθηκε διεξοδικά για 
το θέμα, καθώς και την παραλία της Ψάθας όπου πραγματοποίησε εθελοντικό καθαρισμό αυτής, στο πλαίσιο 
συμμετοχής της στον Ετήσιο Εθελοντικό Καθαρισμό Ακτών ως μέλος της HELMEPA. 
 

 
Δωρεά Η/Υ  

Ύστερα από σχετικό αίτημα βοήθειας από το 1ο ΓΕΛ Παλαιού Φαλήρου ο Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας 
Φλοίσβου πραγματοποίησε την Πέμπτη 5 Νοεμβρίου 2015 δωρεά τριών ηλεκτρονικών υπολογιστών στο 
ανωτέρω ύκειο.  

 

 
Εθελοντική Αιμοδοσία 

Η Μαρίνα Φλοίσβου πραγματοποίησε για δεύτερη χρονιά εθελοντική αιμοδοσία την Πέμπτη 26 Νοεμβρίου 
2015 με τη συμμετοχή του προσωπικού της μαρίνας, πολλών εργαζομένων από τα σκάφη και τις επιχειρήσεις 
των εγκαταστάσεών της. 
 

 
Christmas Bazaar ΑΛΜΑ  
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Την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικο Bazaar του Πανελληνίου Συλλόγου 
Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ στη Μαρίνα Φλοίσβου. Τα έσοδα του Bazaar διατέθηκαν 
αποκλειστικά για τη συνέχιση των προγραμμάτων παιδιών με αναπηρία στο Παλαιό Φάληρο. 
 

 
Χορωδία «Αγίου Αλεξάνδρου» 

Το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε δράση χορωδιακού συνόλου σε ανοιχτό χώρο με 
εκκλησιαστικό και χριστουγεννιάτικο ρεπερτόριο με σκοπό την ενημέρωση των επισκεπτών της μαρίνας για 
τις ενέργειες της χορωδίας Αγίου Αλεξάνδρου, αλλά και την ταυτόχρονη ψυχαγωγία τους. 
 

 
Μουσική Κίνηση 

Την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε δράση σε ανοιχτό χώρο, με ρεσιτάλ πιάνου, στο πλαίσιο 
του προγράμματος Θεραπευτικής Φροντίδας Βρεφών του μη κερδοσκοπικού σωματίου «Μουσική Κίνηση». 
 

 
Christmas Bazaar ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ  

Το Σαββατοκύριακο 19 και 20 Δεκεμβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικο Bazaar του Συλλόγου 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» στη Μαρίνα Φλοίσβου, με σκοπό την πώληση χριστουγεννιάτικων αντικείμενων, 
καθώς και την ενημέρωση των επισκεπτών για τον σκοπό και τις δραστηριότητες του Συλλόγου. 
 

   
Ενίσχυση Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Π. Φαλήρου 

Το Σαββατοκύριακο 19 και 20 Δεκεμβρίου 2015 η Μαρίνα Φλοίσβου φιλοξένησε τον Θεσμό του Δέντρου της 
Αγάπης και της Προσφοράς του Δήμου Π. Φαλήρου. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να ενισχυθεί το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο και το Κοινωνικό Συσσίτιο του Δήμου Π. Φαλήρου. Συγκεντρώθηκαν τρόφιμα μακράς διάρκειας 
κάτω από το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο. 
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Κιβωτός του Κόσμου 

Η Μαρίνα Φλοίσβου κατά την περίοδο των Χριστουγεννιάτικων εορτών, αντί της αποστολής εταιρικών 
ευχετηρίων καρτών, προσέφερε χρηματικό ποσό στην «Κιβωτό του Κόσμου», με σκοπό τη βελτίωση των 
συνθηκών διαβίωσης των παιδιών που φιλοξενεί. Το ποσό χρησιμοποιήθηκε από την «Κιβωτό του Κόσμου» 
για την αγορά τροφίμων, τα οποία χρησιμοποιήθηκαν για το καθημερινό συσσίτιο των παιδιών. 
 
 

Εκπαιδεύσεις – Γυμνάσια 
Η LAMDA Flisvos Marina SA δίνει ιδιαίτερη σημασία στην παρακολούθηση και εφαρμογή των σύγχρονων 
τεχνολογιών και πρακτικών, αλλά και στην ενημέρωση, την εκπαίδευση και την συμμετοχή των εργαζομένων, 
στη διαχείριση περιβάλλοντος. 
 

 
Εκπαίδευση Εκκένωσης Χώρου 

O Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου πραγματοποίησε εκπαίδευση εκκένωσης χώρου την Τρίτη 3 
και την Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου 2015. Σκοπός του γυμνασίου ήταν η ενημέρωση του προσωπικού της, των 
υπεργολάβων της (security, καθαρισμός κλπ.), αλλά και των μισθωτών για την διαδικασία εκκένωσης του 
χώρου της μαρίνας σε περίπτωση έκτακτής ανάγκης. Στόχος της εκπαίδευσης είναι τόσο η προστασία της 
ανθρώπινης ζωής, όσο και η διαφύλαξη της περιουσίας. 

 
Γυμνάσιο Εκκένωσης Χώρου 

O Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου πραγματοποίησε γυμνάσιο εκκένωσης χώρου την Τετάρτη 18 
Φεβρουαρίου 2015. Το σενάριο αφορούσε στην εύρεση ύποπτου αντικειμένου, σε ένα εκ των καταστημάτων. 
Σκοπός του γυμνασίου ήταν η εκκένωση των καταστημάτων από τους μισθωτές και η αξιολόγηση της 
αποτελεσματικότητας της διαδικασίας που ακολουθήθηκε τόσο από το προσωπικό της μαρίνας όσο και από 
τους συνεργάτες και μισθωτές της.  

 
Γυμνάσιο Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης Ρύπανσης 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Μαρίνα Φλοίσβου στις 10 Ιουνίου 2015 Γυμνάσιο Αντιμετώπισης 
Έκτακτης Ανάγκης Ρύπανσης. Το γυμνάσιο οργάνωσε ο Φορέας Διαχείρισης της μαρίνας, με τη συνεργασία 
της Τεχνικής Προστασίας Περιβάλλοντος Η άσκηση χαρακτηρίστηκε εξαιρετικά ικανοποιητική, καθώς 
λειτούργησε άψογα το υπάρχον σχέδιο ενεργειών για την αντιμετώπιση περιστατικών θαλάσσιας ρύπανσης 
στις εγκαταστάσεις της Μαρίνας Φλοίσβου. Το προσωπικό της Μαρίνας, που σύμφωνα με το σενάριο της 
άσκησης θα κληθεί να αντιμετωπίσει ένα ενδεχόμενο παρόμοιο περιστατικό ρύπανσης, επέδειξε για δέκατη 
συνεχή χρονιά τον απαραίτητο επαγγελματισμό και πειθαρχία, ενώ εκδήλωσε συνέπεια κατά την διάρκεια 
της άσκησης με αποτέλεσμα όλες οι απαραίτητες ενέργειες να εκτελεστούν με επιτυχία. 
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Άνθρωπος στη θάλασσα – ΚΑΡΠΑ 

Την εκπαίδευση πραγματοποίησε ο Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου στις 14 Μαΐου 2015, σε 
συνεργασία με την Ελληνική Ναυαγοσωστική Ακαδημία (Ε.Ν.ΑΚ). Η εκπαίδευση επικεντρώθηκε σε πρακτικές 
βασικής υποστήριξης ζωής, όπως Πρωτογενής Εκτίμηση, CPR και εμφυσήσεις διάσωσης. Η εκπαίδευση 
περιλάμβανε εκμάθηση θεωρητικών γνώσεων με τον εκπαιδευτή και πρακτική εξάσκηση σε κούκλα CPR, έτσι 
ώστε οι συμμετέχοντες να αποκτήσουν βασικές γνώσεις και να μπορούν να αντιδράσουν όταν προκύψει 
έκτακτη ανάγκη. Στην εκπαίδευση συμμετείχαν προσωπικό της μαρίνας, πληρώματα σκαφών, υπάλληλοι 
καταστημάτων, καθώς και επισκέπτες της εγκατάστασης. 
 

 
Γυμνάσιο Πυρόσβεσης 

Την Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το ετήσιο έτος γυμνάσιο πυρόσβεσης με 
σκοπό του την ενημέρωση του προσωπικού της μαρίνας και των μισθωτών της για τα μέσα πυρόσβεσης που 
διαθέτει η εγκατάσταση και τα καταστήματα, για τη χρήση των μέσων αυτών, καθώς και για τη διαδικασία 
που ακολουθείται σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.  
 

 
Εκπαίδευση χρήσης Απινιδωτή  

Την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση χρήσης απινιδωτή στο προσωπικό της 
μαρίνας. Η εκπαίδευση περιλάμβανε εκμάθηση θεωρητικών γνώσεων, έτσι ώστε οι συμμετέχοντες να 
αποκτήσουν βασικές γνώσεις και να μπορούν να αντιδράσουν σε περίπτωση έκτακτης ανάγκη. . 
 

Εκπαίδευση Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης Ρύπανσης 
Την Πέμπτη 19 Νοεμβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στην Μαρίνα Φλοίσβου εκπαίδευση 
αντιμετώπισης έκτακτης ανάγκης ρύπανσης. Την εκπαίδευση οργάνωσε ο Φορέας Διαχείρισης της μαρίνας, 
με τη συνεργασία της Τεχνικής Προστασίας Περιβάλλοντος. Στόχος ήταν η επανάληψη των μεθόδων 
αντιμετώπισης της ρύπανσης, καθώς και η ενημέρωση για τυχόν νέες μεθόδους και η μελέτη case study. 


